
Evaluacijski upitnik o državnom stručnom skupu SHE škola održanom 21. i 22. veljače 2024. u  

Učeničkom domu Podmurvice u Rijeci 

dr. sc. Olgica Martinis 

viša savjetnica za kemiju 

Agencija za odgoj i obrazovanje 

 

Državni stručni skup je održan zbog pregleda metodologije rada SHE škola tijekom nastavne godine. 

 
 

Slika 1 – Podaci o sudionicima 

 

Prema podacima o ispunjenim evaluacijama (21), na skupu je bilo najviše sudionika iz srednjih škola (7), učitelja 

i odgajatelja u osnovnoj školi (5) i ravnatelja (3). 

 

 
 

Slika 2 – Podaci o sudionicima prema položajnom zvanju 

 

Prema podacima o sudionicima prema položajnom zvanju, na skupu je bilo podjednak broj mentora i savjetnika, 

a 6 kolega nije u položajnom zvanju. 

 

 
Slika 3 – Podaci o vrednovanju stručnog skupa 

 

Većina sudionika procjenjuje atmosferu, komunikaciju među sudionicima i opću ocjenu stručnog skupa vrlo 

uspješnom ocjenom, dok trećina sudionika procjenjuje stručni skup izvrsnom ocjenom. 

 



 
 

Slika 4 – Podaci o vrednovanju stručnog skupa 

 

Gotovo svi sudionici procjenjuju stručni skup izvrsnom ocjenom, do samo jedan sudionik procjenjuje skup vrlo 

uspješnom ocjenom. 

 

 
 

Slika 5 – Podaci o vrednovanju predavanja prim. dr. sc. Ivane Pavić Šimetin 

 

Gotovo svi sudionici procjenjuju predavanje Koordinacija SHE mreže škola 2022/23., prim. dr. sc. Ivane Pavić 

Šimetin, vrlo uspješnom ocjenom s obzirom na procjenu pripremljenosti predavača, komunikaciju sa sudionicima 

skupa i opću ocjenu predavanja. 

 

 
Slika 6 – Podaci o vrednovanju predavanja dr. sc. Olgice Martinis 

 

Svi sudionici skupa procjenjuju predavanje o Promicanju mentalnog zdravlja u SHE školama, dr. sc. Olgice 

Martinis izvrsnom ocjenom s obzirom na pripremljenost predavača pri realizaciji teme, komunikaciju sa 

sudionicima skupa i opću ocjenu predavanja. 

 



 
Slika 7 – Podaci o vrednovanju predavanja Vlatke Kuhar, prof. 

 

Svi sudionici skupa procjenjuju radionicu Bezdimni izazovi, Vlatke Kuhar, prof., izvrsnom ocjenom s obzirom na 

pripremljenost predavača pri realizaciji teme, komunikaciju sa sudionicima skupa i opću ocjenu predavanja. 

 

 
Slika 8 – Podaci o vrednovanju predavanja A što kad zabole križa? 

 

Svi sudionici skupa procjenjuju izlaganja A što kad zabole križa? dr. sc. Nevena Gladovića, izvrsnom ocjenom s 

obzirom na pripremljenost predavača pri realizaciji teme, komunikaciju sa sudionicima skupa i opću ocjenu 

predavanja. 

 

 

 
Slika 9 – Podaci o vrednovanju predavanja Kad kemičari pričaju o energetskim pićima? 

 

Svi sudionici skupa procjenjuju izlaganja Kad kemičari pričaju o energetskim pićima? izv. prof. dr. sc. Mirne 

Petković Didović, izvrsnom ocjenom s obzirom na pripremljenost predavača pri realizaciji teme, komunikaciju sa 

sudionicima skupa i opću ocjenu predavanja. 

 

 



 

Slika 10 – Podaci o procjenu sudionika o sadržajima najkorisnijima za daljnji rad o promicanju zdravlja u 

odgojno-obrazovnim ustanovama i prijedlozima za daljnji rad 

 

Od ukupnog broja sudionika (21) koji su ispunili evaluaciju, 15 sudionika procjenjuje najkorisnijim predavanje 

Kad kemičari pričaju o energetskim pićima? izv. prof. dr. sc. Mirne Petković Didović te informacije i podatke iz 

prakse. Sudionici navode da je potrebno ubuduće organizirati više ovakvih skupova vezano za daljnji rad i 

metodologiju rada u SHE školama. Radna atmosfera te motivacija sudionika za sudjelovanje na skupu je bila na 

visokoj razini. 

 

 


